

La criminalidad roja en Almería

No ha salido aún Almería del espanto producido por la dominación roja, con su terrible serie de crímenes y martirios, hasta que a venido hoy el general Queipo de Llano en su recorrido por las poblaciones liberadas del Sur, a traer el aliento de España, la confianza en el régimen que se restaura bajo la dirección recta de su Caudillo vencedor.

Después de la memorable jornada de ayer en Granada, hemos llegado hoy a Almería, cruzando por los pueblos en los cuales el general Queipo de Llano echaba a las espaldas a la calle como posesas e entusiasmo, y llorando y ofreciendo ramos de flores expresaban en gritos jubilosos la gratitud por su liberación.

Almería estaba esperando engalana. Aun estando bajo la horrenda asandumbre de tantos tormentos sufridos, la población se ha conregado en las calles y paseos para tributar al general jefe del Ejército del Sur, un recibimiento ardiente.

Puede decirse que hoy ha recordado su vida normal, porque el general Queipo de Llano, al traer el saludo del Caudillo, el aliento de la nueva España, ha dado a los almerienses una sensación de optimismo consolador que les ha hecho cambiar sus rostros, con aquellas de hambre y sufrimiento, por la sonrisa de la esperanza en Patria.

Es necesario proclamar a la faz del mundo que en esta provincia Almería la horda roja batió sus récords de criminalidad y salvajismo. Sobrecogen el ánimo las ferocidades espeluznantes que nos hacen los vecinos del terror que aquí imperó, unas veces dirigido por los anarquistas y otras por los comunistas. ¿Saben esas naciones que se hácian eco de las noticias dices sobre nuestros bombardeos, que Almería y su provincia eran escenario de torturas asiáticas desconocidas en la historia del mundo? Más de seil mil personas, entre hombres y mujeres, entre ellas sesenta sacerdotes, fueron asesinadas con unos refinamientos de crueldad que a propósito omito los detalles que me han relatado, por evitar a los españoles un gran disgusto. Yo he comprobado esta verdad tremenda en mis propios ojos como nuestros soldados venían a bombardear objetivos militares con tanta certeza de la vista de sus huellas, que he podido menos de rendir tributo de admiración hacia ese maravilloso poderío de las alas mediatas nacionales.

El general Queipo de Llano, yo que encaramarse en una trina improvisada en el paseo del príncipe, porque la multitud le lamaba en una forma tan efusiva, que no es posible describir. El general habló con esa sencillez y ese espíritu de justicia que

le distingue, recordando a los almerienses que antes de que se sacrificara aquí a los hombres honrados, debieron también ellos exponerse a perder su vida por defenderlos, pero que ya que no hicieron eso, pueden hacer un acto de contrición, no precisamente empujando ahora las armas, que afortunadamente ya están enfundadas, pero sí trabajando por engrandecer a su provincia, para contribuir así a la magna empresa de engrandecer a España.

La multitud siguió al general hasta el Ayuntamiento con aclamaciones repetidas, obligándole a salir al balcón del Municipio de esta ciudad tan castigada por el crimen y el hambre, que vuelve a la vida normal con una rapidez que tiene asombrados a los españoles liberados, que han recibido auxilio de Huelva, Málaga y Larache y con la intendencia roja, que estaba bien surtida, para ellos, se hace una distribución perfecta.

Una noticia grata han conocido hoy los almerienses: es la aparición de su Patrona, la Virgen del Mar, de antigua tradición poética y religiosa. El general Queipo de Llano ha orado ante ella, habiendo dispuesto que se instale en una capilla improvisada, ya que aquí todas las Casas de Dios desde la Catedral, hasta la más humilde capilla, fueron devastadas horriblemente.

En medio de tanta alegría no pueden olvidar aquí el martirio horrible de aquellos dos santos varones, los Obispos de Guadix y de Almería, que fueron muertos y quemados en una cuneta de la carretera. Fueron mártires de Cristo y de España y dos santos más españoles que desde la sede eterna en que Dios les ha dado entrada, seguirán orando por la salvación y el engrandecimiento de la Patria.

JAVIER DE NAVARRA.

A nuestros suscritores

Como muchos de nuestros suscritores, al hacer la renovación, no aumentan las dos pesetas y sesenta céntimos que corresponde a la elevación de 0'5 del número de los lunes, impuesta por el Ministerio del Interior (hoy de Gobernación), les recordamos esta elevación para que la aumenten en sus giros al hacer la suscripción o renovación

Hallazgo de un tesoro importantísimo

Vitoria.—Por el servicio de policía militar se tenía noticia del traslado de 54 cajas procedentes del depósito de la Junta del Tesoro Artístico roja, hecho a partir del 3 de diciembre pasado en dirección a Cartagena para ser embarcadas en aquel puerto y enajenarlas en el extranjero. Puesto sobre esta pista el Servicio de Recuperación del Patrimonio Artístico, logró el sábado último descubrir, en un polvorín situado dentro de un recinto militar de aquella base naval, uno de los más importantes depósitos de obras de arte que hasta ahora se han rescatado de la rapina roja.

Se han encontrado allí 250 cajas que contienen cuadros y otros objetos de arte y más de 500 lingotes de plata de gran tamaño.

Vitoria.—Hasta el último momento y aún en medio de la loca desbandada de dirigentes rojos, la avidez de la rapina marxista ha intentado llevarse consigo el despojo de nuestro patrimonio artístico para venderlo en el extranjero. El mismo día 28 de marzo, en las primeras horas de la mañana, la llamada Caja de operaciones envió un convoy para ser embarcado en Alicante, por causas que se desconocen, uno de estos camiones, precisamente el que era portador de la hoja de la ruta, quedó abandonado en un garage de Valencia, donde ha sido recogido. El resto de la expedición, desorientada en aquellos momentos, ignorando acaso el punto hacia el que se dirigía por faltarle la citada hoja, abandonó su carga en Játiva, donde se ha hecho cargo de ella el Servicio de Recuperación Artística. Lo recuperado son 95 cajas con cuadros valiosísimos de Rivera, Murillo, etc.

Junta Provincial de Abastos

Por acuerdo de esta Junta han sido impuestas las siguientes sanciones: Por exportar ganado de cerda sin autorización: Sebastián Alonso, de Meruelo (Santander), 500 pesetas.

Por vender magro de cerdo a más de tasa: Cayetano Punte, de Poza de la Sal, 200 pesetas.

Mercancías encontradas por la Guardia Civil de Espinosa de los Monteros: 33'900 kilos de mantequilla y 14 docenas de huevos.

Burgos 10 de abril de 1939.—Año de la Victoria.

TODA LA CORRESPONDENCIA DE El Castellano DIRIJASE AL APARTADO NUMERO 95

Zaragoza entrega a Navarra la Cruz Laureada de S. Fernando

Pamplona.—Ayer ha tenido lugar en esta ciudad la entrega de la Cruz Laureada que al escudo de Navarra regalan la Diputación y el Municipio de Zaragoza.

Portaba la preciada insignia una nutrida comisión aragonesa, integrada por el presidente de la Diputación señor Allué Salvador, varios diputados, el Ayuntamiento de Zaragoza en pleno, maceros y atabaleros y jefes y representantes de todos los Tercios aragoneses.

Fueron recibidos por la Diputación y el Ayuntamiento y numeroso público.

Las calles de la población se hallaban engalanadas, luciendo vistosas colgaduras los balcones de los edificios. En la Plaza del Castillo se instalaron hermosos gallardetes.

En el Ayuntamiento se organizó la comitiva en cuya presidencia iban el presidente de la Diputación de Zaragoza y los generales Monasterio y García Escámez. En representación del ministro de Justicia iba el señor Arellano, Subsecretario del Departamento.

La comitiva recorrió varias calles aclamada por el vecindario.

Una vez en la Diputación el teniente de Alcalde del Ayuntamiento de Zaragoza señor Rivas hizo entrega de la condecoración, contestándole con otro discurso de agradecimiento el presidente de la Diputación señor Arraiza. Ambos oradores se expresaron en elevados tonos patrióticos, recordando la gesta de los Tercios navarros que marcharon a Zaragoza para contribuir a su liberación en los primeros días del Movimiento Nacional.

Terminaron sus disertaciones con vivas al Caudillo y a los pueblos respectivos.

Después se celebró un banquete en obsequio a los comisionados aragoneses.

Por la tarde, en el Teatro Gayarre, se ha celebrado un festival artístico tomando parte el Orfeón Pamplonés, y por la noche una cena organizada por el Ayuntamiento.

Hoy los comisionados aragoneses asistieron a una Salve en la capilla de la Virgen del Pilar de la Iglesia de San Nicolás, y después regresaron a su población.

Con motivo del acto del día ha sido de fiesta completa, cerrando el comercio en su totalidad.

Los comisionados aragoneses han visitado la tumba del general Mola depositando en ella una hermosa corona de flores. Después cumplimentaron a la viuda del llorado militar.

El presidente de la Diputación de Navarra ha prometido a Aragón que cuando regresen las brigadas navarras realizarán una peregrinación solemne a la Virgen del Pilar.

Lea usted siempre EL CASTELLANO

La Homilia del Papa

El Santo Padre pronunció el día de Pascua una homilia en latín, empezando con el saludo que el Divino Maestro, la misma tarde de su Resurrección dirigió a sus apóstoles:

«La paz sea con vosotros. El Redentor, proclamado Príncipe de la paz, heraldo por sí mismo de la paz, pacificó con el precio de su sangre el cielo y la tierra. Como lo dijo el Apóstol: El es nuestra paz».

Estos llamamientos son bien consoladores en esta hora en que de todas partes se hace oír la más ansiosa aspiración por la paz, que es, como nadie ignora, y como San Agustín lo proclamó, un bien deseado por encima de todos los bienes; pero recordemos las palabras de Jeremías: «Se gritaba: ¡Paz! ¡Paz! y no había paz».

Así se está hoy en el mundo: Un sentimiento de agitación y de descontento trabaja los espíritus como si se estuviera en vísperas de días peores. No puede, en realidad, haber tranquilidad del orden, que constituye precisamente la paz, cuando con frecuencia los mismos hijos de una misma tierra están divididos por ardientes luchas de partidos e intereses, cuando a un tan gran número falta el trabajo y una subsistencia suficiente, lo que les hace víctimas demasiado fáciles de doctrinas y de organizaciones subversivas.

«Cuál es el remedio a tanto mal?»

Cristo. El solo puede dar esta paz que el mundo no puede darse, haciéndola penetrar en las almas. No es sin motivo que Nuestro salvador, al dirigir su saludo Pascual de paz, añadió a seguido

el don inestimable del sacramento de la penitencia destinada a resucitar en las almas la gracia, fuente de vida de muy dulce consolación y de este equilibrio interior, mediante el cual, como nos dice San Agustín: «Dios encarna al alma y el alma al cuerpo».

El fundamento de la verdadera paz reside, por lo tanto, en el conocimiento, el respeto y la obediencia a Dios. Es el supremo tutor de la justicia y el supremo donante de la paz. Paz y justicia se abrazan en El. El fruto de la de la justicia es la paz: «Opus justitiae pax».

La justicia exige la obediencia a las autoridades legítimas. Exige que sean respetadas la libertad y la dignidad humanas y que las riquezas sean equitativamente repartidas.

La justicia quiere, además que no se impida la acción salutar de la Iglesia. Con la justicia hace falta la caridad. Sin caridad, el oído se hace sordo a la voz de esta equidad de la sabiduría y bienhechora aplicación de la cual pueden surgir, aun con controversias difíciles, razonables y vitales soluciones.

Por la caridad se volverá a los caminos de mutua inteligencia amistosa.»

La homilia terminó con un llamamiento a los individuos, a los pueblos, a los gobernantes para la paz en la justicia y la caridad y con una oración al Señor, a fin de que dé a sus hijos asistidos del Sacramento Pascual, el espíritu de su caridad y los una a todos por su bondad.

Bendición de la flota de guerra que estuvo en poder de los rojos

Cádiz.—En medio de gran emoción y en presencia de una gran muchedumbre, se celebró ayer por la mañana la bendición de los barcos de guerra que estuvieron en poder de los rojos y que, definitivamente, han quedado incorporados a la flota española.

A las diez y media salió de la catedral la procesión de la Virgen del Carmen. La procesión se dirigió al muelle. Acto seguido el paso de la Santísima Virgen fué embarcado en una barcaza del arsenal de la Carraca. A las once la barcaza se dirigió al centro de la dársena, seguida de varios barcos auxiliares, en los que iban a bordo las autoridades.

Las tripulaciones de los barcos de guerra formaban sobre cubierta. El espectáculo era realmente fantástico. El muelle estaba atestado por gente que vitoreaba sin cesar a España, a Franco, a la marinería y al Ejército, al mismo tiempo que numerosos botes, tripulados por flechas navales, envolvían la barcaza con los remos enarbolados.

El vicario de la diócesis celebró la Santa Misa.

Terminada ésta se procedió a continuar la procesión con objeto de iniciar el acto de bendición de cada uno

de los barcos independientemente. La bendición constituyó un espectáculo emocionante, terminado el cual las tripulaciones entonaron una Salve. Después la procesión se dirigió al muelle, donde se desembarcó el peso, dirigiéndose por tierra al crucero «Miguel de Cervantes», en el que subieron a bordo las autoridades. En dicho barco murieron asesinados en tiempos de los rojos los jefes y oficiales, entre ellos el almirante Miguel de Mier y del Río. Sobre la cubierta, las mujeres gaditanas depositaron numerosos ramos de flores.

Por el micrófono instalado en la popa del crucero, dirigió la palabra el alcalde de la ciudad, don Juan de Dios Molina, quien ofreció el homenaje que el pueblo dirige a la marinería. A continuación el almirante jefe de la escuadra rescatada, señor Moreu, pronunció unas sentidas palabras de agradecimiento. Con frases llenas de emoción exaltó las glorias de la Virgen del Carmen y la devoción que siente por ella la gente de mar.

Seguidamente el almirante jefe de la base naval, señor Basterreche, habló en nombre del almirante jefe de la Marina, cuya representación ostentaba en este acto y expresó su agradecimiento al pueblo de Cádiz por este homenaje sincero a la Marina de España. Dedicó un recuerdo a los que murieron en el mar y en la misma cubierta en defensa de la unidad, grandeza y libertad de España, realizando al mismo tiempo la importancia que tiene la marina para la vida de un pueblo. Refiriéndose a la sublevación de 1936, por parte de la marinería dijo que jamás este hecho volverá a ocurrir, pues para ello los marinos de España serán seleccionados entre los pequeños flechas, a los que se educa ya en la verdadera disciplina de los hombres de mar, evitando de este modo que sean engañados nuevamente. El acto finalizó en medio del entusiasmo del pueblo de Cádiz y una vez más se mostró el gran amor a la gloriosa marina española.

A los Comerciantes e Industriales

El comercio necesita en todo momento tener sus intereses defendidos contra compradores morosos que ocasionan grandes pérdidas en el transcurso del año comercial. ¿Cómo evitarlo? Acudiendo a MUTUA COMERCIAL ESPAÑOLA.

Consultas Jurídicas, Publicidad, Cobro de créditos morosos del Comercio y Asuntos Mercantiles en general.

Aparicio Ruiz, Núm. 8.—Burgos.

HORAS SIN SUFRIR



Horas felices. Cuando los niños juegan alegremente, es porque se sienten felices. Y cuando alguna vez les aqueja un dolor de muelas u otro cualquiera, sus padres deben recordar que contra ello existe la Cafiaspirina. Con una o dos tabletas se consigue un rápido alivio y, sobre todo, Cafiaspirina jamás perjudica el organismo.



Advertisement for Doloretas tablets, featuring the text '¡Conózcalo!', '¿Ha probado Vd. alguna vez Doloretas...', and 'El antídoloroso ideal'.

3 MINUTOS DE RELIGION

Vida gloriosa de Jesucristo

A Galilea.—Jesús dijo a los Apóstoles que fuesen a Galilea; porque aunque se les apareció y habló en Jerusalén, más donde quería estar con ellos despatio era en Galilea, de donde eran todos los Apóstoles, menos Judas Iscariote, que era de Judea. Así, pues, terminadas ya las fiestas de Pascua y advertidos del Maestro se retiraron a Galilea.

Apariciones en Galilea.—En este tiempo se apareció Jesús a sus Apóstoles muchas veces durante cuarenta días tratando con ellos de cosas pertenecientes al reino de Dios, es decir al Reino de Dios fundado en la tierra por Jesucristo, a la Iglesia, a la salvación de las almas, a la santificación de las almas para la gloria, que es el reino de Dios en la eternidad.

Aparición en el lago.—De estas apariciones los Evangelistas no nos refieren en particular ninguna si no es la que nos refiere San Juan en la pesca milagrosa y de la confirmación del Primado de San Pedro. Es una narración primorosa, importantísima; en la que Jesús predijo a Pedro su muerte y su martirio.

Aparición a quinientos en un monte.—Una vez invitó el Señor a los once a un monte y debieron de reunirse en él más de quinientos discípulos. Tal vez fueron al monte para

estar más en libertad. Vino el Señor de lejos; al verle le adoraron. Jesús les dió esta ocasión próximo ya a la Ascensión la misión de ir por todo el mundo.

Misión de los Apóstoles.—Es muy digno de considerarse el texto de la Misión que dió Jesús a sus Apóstoles para todo el mundo y nos interesa a todos y da meditación para mucho tiempo. Les dijo así:

«A mí se me ha dado todo poder en el cielo y sobre la tierra.

«Id, pues, y enseñad a todas las gentes, bautizándolas en el nombre del Padre y del Hijo y del Espíritu Santo; enseñándoles a observar todas las cosas que os he mandado.»

«Y estad seguros de que yo estoy con vosotros hasta la consumación del mundo.»

«El que crea y se bautice será salvo; más el que no crea se condenará.»

«Y a los que creen acompañarán estas señales; lanzarán demonios en mi nombre, hablarán en nuevas lenguas, cogerán con las manos las serpientes, y si beben veneno no les hará daño, pondrán las manos sobre los enfermos y sanarán.»

De allí a pocos días los volvió a reunir en Jerusalén y subió a los cielos,

REMIGIO VILARINO

Lotería Nacional

En el sorteo celebrado en el día de hoy, han resultado premiados los siguientes números:

- Con 500.000 ptas. el número 8.454, Barcelona
- Con 300.000 ptas. el número 36.604, Mérida
- Con 200.000 ptas. el número 22.232, Zamora
- Con 50.000 ptas. el número 31.283, Barcelona
- Con 50.000 ptas. el número 31.119, Barcelona
- Con 25.000 ptas. los números

- 11.520, Málaga.
- 16.308, Sevilla.
- 38.414, Zaragoza.
- 5.985, Los Barrios.
- 7.555, BURGOS.
- 11.277, Santa Cruz de Tenerife.
- 1.167, Castellón.
- 19.533, Zamora.
- 16.789, La Palma del Condado.
- 16.049, Zaragoza.

Las Bodas de Oro de Sor Petra

Es tanto el entusiasmo que existe para conmemorar estas Bodas de Oro de tan benemérita Hija de la Caridad que son valiosos los ofrecimientos que ya tenemos y que desde luego les acogemos con gusto.

La suscripción va en aumento, y apenas se ha iniciado y divulgado, todos los alumnos acuden a contribuir con su óbolo para que su nombre vaya unido al de las listas constituyendo un recuerdo imperecedero para nuestra amadísima Sor Petra.

Son tantos los méritos que tiene contraídos, que nunca podremos pagarle nuestra gratitud como se merece.

La Comisión no duda que acudirán al mismo todos los que han desfilado por este Centro de Enseñanza.

FRANCISCO URREA.

FABRICA DE BUBBLES DE LA MUJER DE Claudio Angulo

Se consiguen toda clase de masillas y se hacen toda clase de carpintería. Anuncio particular. Venían a plaza y el caudal de Gaudí de Madrid, 1

Homenaje a los héroes del "Balears"

Una vez recuperada la escuadra de Bizerta y en el viaje de regreso al puerto español ha tenido lugar una emocionante ceremonia en alta mar de homenaje y recuerdo a los héroes que perecieron en el hundimiento del «Balears».

La formación de buques, encabezados por el «Canarias» y el «Navarra», barcos que fueron a Bizerta a recuperar los allí refugiados, se detuvo en el lugar del hundimiento del «Balears».

Los capitanes de todas las unidades rezaron rezos en tanto los mandos, en medio de una gran emoción, arrojaban al mar coronas de flores y cruces con banderas nacionales. Varias salvas de cañón rindieron homenaje al almirante Vierna. A continuación se dieron las voces de ¡Presente!, interpretándose el Himno Nacional y desfilando los barcos ante los comandantes y jefes.

Terminado el emotivo acto, se tomó rumbo hacia Palma, mientras la escuadra recuperada continuaba su viaje.

Santo Entierro

Suscripción para atender a los gastos de la Procesión de Viernes Santo

- Suma anterior, 502'50 pesetas.
- Recaudado en EL CASTELLANO Doña Petra del Río, en memoria de su esposo D. Higinio Sáiz (q. e. p. d.) 100 pesetas.
- Don José Mariscal, 5.
- Don Bonifacio Izquierdo, 10.
- Recaudado en la C. de Ahorros del Círculo C. de Obreros Un obrero imposibilitado, 0'50.
- «Bar Viena», 50.
- Don César Villanueva, 1.
- Don Hedefonso Martínez, 10.

- Pañería de Viuda de Urra Doña Angeles Trespaderne, 1.
- Una devota, 5.
- Excmo. Sr. D. Fidel Dávila, 15.
- Doña Casilda Berrio, 5.
- Don Blas Benito del Valle, 5.
- Doña Catalina Mariña y hermana, 2.
- Don José de la Morena Urrain, 25.

El Bon Marché
Don Rafael Casalins, 5.
Doña María Trinidad Santiago, 10.
Total, 746 pesetas.

Continúa abierta la suscripción en las casas siguientes:
EL CASTELLANO, Caja de Ahorros del Círculo, Pañería de Urra, El Bon Marché.

Confederación de Mujeres Católicas

PARROQUIA DE SAN LESMES.
El miércoles 12 a las nueve tendrá lugar la misa dialogada y a las cinco de la tarde el círculo de estudios en su domicilio social San Lesmes, 10.

Auxilio a Poblaciones Liberadas te pide un donativo para los que todo lo perdieron.

El embajador inglés presenta sus cartas credenciales al Generalísimo

Hoy al mediodía ha tenido lugar en el salón principal del Palacio de la sexta región militar, de esta capital, el acto de la presentación a S. E. el Generalísimo Franco, Jefe del Estado español, de las cartas credenciales que acreditan a S. E. sir Maurice Peterson como embajador de Su Majestad británica en España. La ceremonia se ajustó a los usos protocolarios.

Poco antes de las doce de la mañana S. E. el Generalísimo salió de su residencia escoltado por el escuadrón de su guardia y se dirigió por el paseo de la Isla. Arco de Santa María, calle de la Paloma y calle de Lala Calvo, al Palacio de la sexta región militar. Todo este trayecto, estaba cubierto por fuerzas de la guarnición de esta plaza, en uniforme de gala. A su paso, el público numerosísimo que se había congregado en las calles vitoreó y aclamó constantemente al Jefe del Estado.

Al llegar S. E. el Generalísimo al Palacio de Capitanía las fuerzas rindieron honores y las bandas tocaron el Himno Nacional. Su Excelencia vestía de uniforme con banda de capitán general.

Fue recibido por el vicepresidente del Gobierno y ministro de Asuntos Exteriores y los demás ministros, almirante Cervera, generales López Pinto, Yagüe, Moscardó, Martín Moreno, Pallasar, Pruneda y Camón. También se hallaban presentes el vicesecretario general del Movimiento señor Fanjul, varios consejeros nacionales y miembros de la Junta política.

S. E. pasó seguidamente al Gran Salón, donde se había de celebrar la ceremonia en presencia de las autoridades citadas y del coronel Franco Salgado, al frente de la Casa Militar de S. E. el Generalísimo.

Poco después llegó el nuevo embajador británico, acompañado del primer introductor de embajadores señor barón de las Torres, y precedido del personal de la Embajada. Daba escolta al embajador una sección de caballería de la guardia mora.

Al aparecer en la plaza de Añón Martínez, que se extiende delante de Capitanía, el señor Peterson, presentaron armas las tropas y ejecutó la banda el Himno nacional inglés.

El nuevo embajador fué recibido por una representación del ministerio de Asuntos Exteriores y por los ayudantes de S. E. el Generalísimo, dirigiéndose inmediatamente por la escalera de honor a la antecámara (del Salón del Trono). En dicho salón, ricamente adornado con tapices de la época, se hallaba congregado el Gobierno a la derecha del trono y a la izquierda del mismo todas las personalidades militares indicadas. En la parte derecha, cerca de donde se encontraba el Gobierno, se hallaban los consejeros nacionales y los miembros de la Junta política.

Una vez concedida la venia por S. E. el Jefe del Estado, penetró Jen el salón S. E. el embajador de Inglaterra, acompañado del primer introductor de embajadores y del personal de su Embajada. Hizo el señor embajador entrega de las cartas credenciales que le acreditan como tal y leyó a continuación el siguiente discurso:

DISCURSO DEL EMBAJADOR DE LA GRAN BRETAÑA.

Con las más grandes esperanzas y el más profundo placer al entregar a Vuestra Excelencia mis cartas credenciales, hoy comienzo a la importante misión, que el Rey, mi augusto soberano, me ha confiado como su embajador cerca de Vuestra Excelencia. Yo no soy un extraño para España, aunque es una nueva España a la que voy hoy, acreditado cerca de Vuestra Excelencia, después de años de sufrimientos, en los cuales ha merecido la simpatía del mundo entero y evidentemente no menos la de mi país.

Durante mi misión, constituiré para mí el mayor honor contribuir en la medida de mis fuerzas a mantener y estrechar buenas relaciones entre nuestros países. Deseo y estoy decidido de servir así los intereses de los dos países, España y Gran Bretaña, y con esta convicción confío obtener la generosa ayuda de Vuestra Excelencia y de su gobierno en el desempeño de mi cometido.

A continuación S. E. el Generalísimo, contestó los siguientes términos:

DISCURSO DE S. E. EL GENERALISIMO.

Señor embajador: Al recibir cartas credenciales que os acreditan como embajador de Su Majestad británica me complace escuchar la simpatía que a vuestra nación han merecido los héroes sacrificios de nuestro pueblo como el deseo que me expreso de estrechar las relaciones de nuestros países.

La nueva España que va conociendo surge plena de vitalidad y fortaleza, después de haber batido en su solar patrio la potencia destructora del internacionalismo bolchevique, salvando una y una civilización grandemente amenazada. Por ello, al asomarse hoy de nuevo al mundo, consciente de su responsabilidad histórica y al reanudar sus relaciones con países a los que, con el vuestro ocurre, se halla ligada por viejos lazos, a pelear, basados en un imperio geográfico, lo hace segura de encontrar un reconocimiento a sus grandes sacrificios y a las más minuciosas correspondencias a sus nuevos cupos. En este espíritu he buscado de encontrar en mí y en mi Gobierno la más noble de las colaboraciones.

Después de estos discursos el Jefe del Estado español con unos momentos con el nuevo embajador y terminada esta conversación con el mismo ceremonial que a la llegada, abandonó el Palacio de Capitanía el señor Peterson, a quien las tropas rindieron honores, ejecutando el Himno nacional español.

A los pocos momentos, S. E. el Jefe del Estado abandonó el Gran Salón para dirigirse a su residencia, siendo delirantemente aclamado durante todo el trayecto, por un numeroso público que se congregó en las calles para formar un cordón humano que acompañó al paso de la comitiva y que no cesaba de vitorearla.

Poco después de la ceremonia el nuevo embajador de la Gran Bretaña cumplimentó en su despacho del Palacio del Cordón, señor ministro de Asuntos Exteriores.

Auxilio a Poblaciones Liberadas

Donativos recibidos en el Gobierno Civil:

- Señora Viuda de don José Ruiz, 1.000 pesetas.
- Don Helodoro Cameno, 500.
- Don Juan Alonso, 5.
- Don Leoncio Pérez, 2.
- Maestra y niñas de Solana de Valdeluco, 25.
- Domínguez y Rodríguez, S. L., 200.
- Don Enrique Cano Echave, 100.
- Hijos de S. Asenjo, 200.
- Bar Burgales, 200.
- Niños y niñas de la Escuela de los Arcos, 5'60.
- Perfumería y Peletería Pelayo, 100.
- Ayuntamiento y vecinos de Avellanosa de Muño, 202'50.
- Doña Cándida González, 15.
- Caja de Ahorros del Círculo Católicos de Obreros, 1.000.
- Ayuntamiento y vecinos de Rebolledo de la Orden, 57'25.
- Ayuntamiento y vecinos de Melgar de Fernamental, 462.
- Doña Mercedes Serrano, Maestra de Padilla de Arriba, 10.
- Niños y niñas de las Escuelas de Padilla de Arriba, 10.
- Don Honorato Manrique, 5.
- Niños y niñas y vecinos de Orbaneja del Castillo, 74'05.
- Maestros y niños de Paules de Lara, 25.
- Ayuntamiento y vecinos de Nebreda, 34'85.
- Maestra y niños de Villarmentero, 20 pesetas.
- Ayuntamiento y vecinos de Quintanilla La Mata, 71'75.
- Don Tomás Miranda Villasante, 25.
- Don Julián Mariscal, 25.

Ayuntamiento y vecinos de Olmos de la Pizasa, 63'10.

Ayuntamiento y vecinos de Aforados de Moneo, 317'25.

Maestro y niños de la Escuela de Arlanzón, 31'20.

Vecinos de Quintanarroya, 122'75.

D. Miguel Merino, 50.

Maestra y niñas de la Escuela de Los Balbases, 31.

Escuela de Quintanamarvirgo, 20.

D.ª Elisa y D.ª Gloria Díez de la Lastra, 50.

Ayuntamiento y vecinos de Coto de Santa Bárbara, Los Balbases, 21.

Maestra y niños de Las Rebolledas, 25 pesetas.

M. P. Miralles, Maestra de Cilleruelo Arriba, 6.

Maestra y niñas de la Granja Pinedillo, 25.

Srs. Triño y Cia., 500.

D. Lesmes Martínez, 5.

D. Calixto Bernabe y Sra., 40.

Maestra y niñas de la Escuela de Valverde, de Miranda de Ebro, 22.

Alcalde de Humada, 42.

Ayuntamiento y vecinos de Pancorvo, 113'60.

Ayuntamiento y vecinos de la Merindad de Sotoscueva, 374'80.

Alcalde de Cerezo de Río Tirón, 339 pesetas.

Importa esta relación, 6597'70.

Suma anterior, 608.304'08.

Total, 614.901'78 pesetas.

Centros de suscripciones Gobierno Civil, Auxilio Social, Caja de Ahorros Municipal.

Banco de Bilbao

El BANCO DE BILBAO pone a la disposición del público los servicios de las Sucursales que tiene establecidas en Albacete, Alcoy, Alicante, Almería, Murcia, Valdepeñas, Valencia, etc., cuyas plazas han sido recientemente liberadas por el invicto Ejército español.

Elías López Marcos

LA SASTRERIA mejor surtida Grandes novedades Espolón, núm 8. - Burgos

FABRICA DE LIBROS BAYADOS, DIARIOS, MAYORES, GOMADORES, ARTAS, ENCADERNACIONES, ETC. CAJAS DE CARTON DE GRAN ESTADA Gonzalo Hernando Manrique sucesor de Rufino S. Gonzalo HUERTO DEL REY 2, 4 y 6.—BURGOS

LA HUMANIDAD.—Agencia funeraria, San Juan, 61. Teléfono. 2.004

LA SEÑORA DOÑA VICTORIA FERNANDEZ ARCE, FALLECIO EN EL DIA DE AYER A LOS 80 AÑOS DE EDAD, habiendo recibido los SS. SS. y la Bendición de S. S. (Q. E. P. D.)

Su apenado hijo, don Cecilio Fernández (del Instituto de Higiene y Farmacéutico de Santa Cruz de Tenerife); hija política, doña Jovita Colina: nieta, sobrinos y demás parientes

Suplican a sus amistades la tengan presente en sus oraciones y asistan a las honras fúnebres que, por el eterno descanso de su alma, se celebrarán en la iglesia parroquial de San Cosme y San Damián, mañana miércoles 12, a las DIEZ, y acto seguido a la conducción del cadáver al Cementerio de San José, por cuyos actos de piedad les anticipan las gracias.

Burgos 11 de abril de 1939. Vivia: San Lucas núm. 4.

El duelo se despidió en el sitio de costumbre

El Excmo. y Rvdmo. Sr. Arzobispo de la Diócesis, se ha dignado conceder indulgencias en la forma acostumbrada.

¡HERNIADOS!

Gabinete ortopédico, con taller de su propiedad, conocido y acreditado ortopédico JESUS DE GRADO

Plaza de Prim, 23, 1.º derecha.—Burgos.

Se construyen y arreglan toda clase de aparatos ortopédicos. Planchas metálicas y brazos artificiales. Aparatos para corregir piernas torcidas. Corsés ortopédicos para el mal de POTT y derivaciones columna vertebral. Plantillas para pies planos. Toda clase de fajas con obesidad, riñón flotante, descenso de estómago, eventraciones y más para cada caso.

Aparatos herniarlos sistema «Talismán» construídos especialmente para cada caso, garantizando la absoluta curación de la hernia.

Frecios económicos. Horas, de 10

Información general

fienda lo mejor posible para la defensa de sus intereses.

La supuesta amenaza al comercio yanki

Warmsprings (Georgia).—Roosevelt ha aprobado plenamente la declaración hecha por el secretario de Estado, Hull, relativa a Albania, según el cual la ocupación de dicho país por los italianos significa una amenaza contra la paz y un problema muy serio para el comercio mundial de los Estados Unidos.

Considera, además, que ello puede debilitar la seguridad de los pequeños Estados de Europa.

Finalmente, el presidente de los Estados Unidos ha dicho por su parte, que el fascismo y el nacional-socialismo significan una amenaza para el comercio exterior de Norteamérica.

Información de la tarde

El amor al arte de los rojos

Madrid.—Las imágenes de Sallido «El Angel de la Guerra» y San Nicolás han aparecido casi destruidas en la iglesia de San Nicolás de Murcia. También aparecen casi destruidos el famoso «Cristo de la sangre» y la Virgen del Carmen.

No queda tampoco en pie el palacio episcopal y gran parte de la orfebrería de las iglesias ha sido saqueada.

Noticias de Madrid

Madrid.—En la Casa de la Villa, no reparada aún de los daños sufridos durante la guerra, se reunió la comisión permanente de la Gestora Municipal para estudiar los más urgentes problemas del Ayuntamiento, o por mejor decir de una mínima parte de los actualmente en estudio, porque los que los rojos han dejado en Madrid en su mayor parte de resolución difícilísima son limitados. Como se esperaba ha sido autorizado el alcalde para concretar una operación con el Banco de Crédito Local por valor de treinta millones de pesetas, que se dedicarán a los primeros gastos.

La sorpresa del día ha sido el descubrimiento de que a pesar de que la caja municipal se encuentra sin una sola peseta, la situación de la Hacienda será pronto la más sorprendente de todos los grandes Ayuntamientos de España.

Buena prueba de la situación excelente de este Ayuntamiento, es que ya se ha anunciado el pago de intereses de la Deuda Municipal, dejando de momento los pendientes de los años de 1936 a 1939, de los que como era de esperar no han satisfecho los rojos ni un solo céntimo.—Logos.

Madrid.—Al recibir el alcalde a los periodistas en su despacho del palacio de Aunouje, les mostró el nuevo modelo de tarjetas de racionamiento, que serán entregadas a todos los habitantes de Madrid.

Interrogado sobre la posible duración del régimen de racionamiento declaró que posiblemente se prolongará hasta la próxima cosecha, debido a que el brusco decaimiento de todo el frente rojo, crea un problema de resolución difícil por haber coincido él con el final de una cosecha y estar aún algo lejanos los ingresos de la próxima. No obstante, continuó diciendo, se mantendrá la venta libre de artículos considerados de primera necesidad. No hace falta decir que el racionamiento ha sido duplicado en relación al que se entregaba los vecinos de Madrid, durante la dominación roja. Además se hará todo esto, sin una elevación de precios.—Logos.

Comentario político

Roma.—El redactor diplomático de la Agencia Stefani, escribe: La Prensa democrática anuncia que Zogú se había puesto a la cabeza de su Ejército. Este héroe de la caja fuerte se puso solamente a la cabeza de un cortejo de autos que transportó a Grecia el teoro albanés. No hay ninguna razón, pues, para sorprenderse si los albaneses que conocían bien a Zogú y lo despreciaban, asombrándose de que fuese protegido por la generosidad de Roma eligieron ahora a Italia y al Duca.

Auxilio a Poblaciones Liberadas

Centros de Suscripción

METÁLICO: Gobierno Civil, Auxilio Social y Caja de Ahorros Municipal.

ESPECIE: Guardia Municipal, los donativos de fuera de la Capital que hayan de venir facturados se consignarán a nombre de AUXILIO A POBLACIONES LIBERADAS.—Gobierno Civil.

El diafragma se ha roto, las intrigas y beneficios de la llamada Corte albanesa han terminado. Es muy significativo para todos que los oficiales albaneses soliciten ser enrolados en el Ejército italiano.

Gran número de estos oficiales hicieron los cursos militares en Roma y Turín, en Pinerole y en Modena y hablan la lengua italiana como italianos. Todos aprendieron el arte de la guerra de oficiales italianos; Italia fué para ellos siempre generosa y protectora, enviándoles ayuda y armas, segura de que estas últimas jamás serían empleadas para la traición. Y cuando Zogú traicionó a Italia, y Albania juntas, estos oficiales solicitaron formar parte del Ejército que les había dado enseñanza y dignidad.

El primero de sus instructores fué Pariani siendo coronel, que es actualmente el jefe del Estado Mayor del Ejército italiano.

Ocurra así que mientras la Prensa democrática anuncia combates encarnizados con gran efusión de sangre, los oficiales y soldados de Albania exaltan a Italia solicitando entrar en las filas del Ejército italiano.

Zogú abrió las prisiones de Tirana a todos los criminales, haciendo el mismo gesto que el Negus hacia los detenidos de Addis Abeba. Y los criminales de Tirana saquearon el palacio de Zogú igual que los de Addis Abeba saquearon la residencia del Negus. Zogú terminó con el Negus sociotario como el presidente de las sanciones Benes y como el presidente de los criminales de España, Nergrín. Eran enemigos de Italia y todos han morrido el polvo.

Italia, después de las de Etiopía y España, registra una nueva y brillante afirmación. La Prensa democrática habla de cien mil soldados italianos en Albania. La verdad es que la ocupación ha sido realizada solamente por 32.000 hombres.

La expedición no dejaba de tener dificultades, porque se efectuaba al otro lado del mar, y a pesar de ello la ocupación, ha sido efectuada en un tiempo record, Bersaglieri, ciclistas y los granaderos transportados en avión, han dado un brillante espectáculo de operaciones militares a curso rápido.—Stefani.

Zogú ha sido un aprovechado

Durazzo.—Se confirma que Zogú se llevó en su fuga todo el encaje oro del Estado albanés, que se elevaba aproximadamente a veintidós mil libras.—Stefani.

La ocupación de Kruja

Tirana.—La ocupación de Kruja, realizada en el día de ayer por la columna motorizada dirigida por el general Guzzoni, merece ser subrayada por estar esta ciudad situada en la montaña sobre la arteria Tirana-Scutari, construida por italianos, es la ciudad natal del héroe albanés Kanderberg y ha hecho un recibimiento entusiasta a las tropas italianas. Niños luciendo el traje típico del país, dieron el primer saludo de bienvenida al general Guzzoni, que recibió seguidamente el homenaje del subprefecto y del Mufti.

La columna entró en la ciudad, completamente engalanada con los colores italianos y albaneses, entre las aclamaciones de la población.

En nombre de la población, un jefe local y el subprefecto pronunciaron unas palabras afirmando al general Guzzoni la devoción hacia la Italia fascista.

El jefe del cuerpo expedicionario regresó seguidamente a Tirana.—Stefani.

Goering en Libia

Tripoli.—El mariscal Goering, acompañado del mariscal Balbo, se detuvo en su visita a Libia occidental, en algunos de los nuevos pueblos y granjas de los colonos italianos, expresando su admiración por la importante valoración agrícola que han realizado en estas tierras.

El huésped fué objeto de calurosas manifestaciones de la población metropolitana y musulmana, especialmente en Misurata y Sliken. Seguidamente visitó los vestigios romanos de la antigua Lepidus Magna.—Stefani.

Turquía por la neutralidad

Estambul.—En los círculos políticos se subrayan las afirmaciones hechas al discurso del presidente del Consejo, diciendo que Turquía no participa en los conflictos ideológicos y se siente suficientemente fuerte para hacerse respetar y defender en caso necesario su propia neutralidad.

Se hace constar que es la primera vez que se pronuncia claramente la palabra neutralidad, que traduce el sentimiento del país resueltamente favorable a una actitud neutra aun reclamando que el país sea puesto en situación para hacer frente a toda eventualidad.

En los círculos políticos se dice que la neutralidad además de ser preferida por el país por razones de ideales, es necesaria debido al esfuerzo gigantesco que el país está haciendo para modernizarse. Por esta razón el discurso del presidente del Consejo ha sido acogido favorablemente en todo el país.—Stefani.

Denuncia de una maniobra

Roma.—Los periódicos de la mañana denuncian la clara maniobra de la Prensa anglo-francesa ayudada por la norteamericana, tomando como pretexto la acción italiana en Albania, para impulsar el plan de cerco de los Estados bálticos en defensa de intereses y posiciones en franca declinación.

Primeramente se ha intentado causar una profunda emoción en el mundo por medio de noticias falsas, tales como ciudades destruidas por bombardeos y sangrientas matanzas de albaneses, cuando nada de esto ha ocurrido y los italianos son recibidos como libertadores del mal Gobierno de Zogú. Se ha presentado al mismo tiempo a éste como puesto a la cabeza de su pueblo, dispuesto a verter hasta la última gota de sangre defendiendo su Patria contra el cruel invasor, mientras que Zogú, que recientemente había vendido en beneficio personal un millón de quintales de trigo ofrecido por Mussolini a la nación albanesa, se ha preocupado solamente de huir con la reserva oro del Estado.

La Prensa democrática ha fingido ignorar, por otra parte, que el bienestar, progreso y civilización de Albania son obra de Italia, y sobre todo que la operación de policía realizada por Italia ha evitado graves complicaciones en este sector balcánico tan delicado porque Zogú desde hace algún tiempo preparaba un golpe de mano sobre Kossovo, a pretexto de proteger a la población albanesa.

«El Messaggero» escribe acerca de esto si la Prensa de Londres y París no saben nada de los verdaderos motivos de esta loca deso y si tampoco saben nada de los emisarios que aconsejaron a Zogú esta maquinación. Solamente cuando el Gobierno italiano se dio cuenta de esta maniobra y de que Zogú desatendía sus invitaciones, se tomaron las medidas militares necesarias para defender el orden y la paz. Pero el cerco de Alemania y de Italia es el verdadero fin de la campaña anglo-franco-americana y la iniciativa de Albania en Italia deberá apresurar su ejecución, ofreciendo al mismo tiempo la apariencia de necesidad y razón. Pero Italia espera con serenidad y está dispuesta, como siempre, a hacer frente a todos los acontecimientos.—Stefani.

Barcelona

Barcelona.—Las gestiones que por parte del Prior, doctor Beranguer, y otros elementos se vienen realizando para recuperar el tesoro de la Capilla de San Jorge, de la Diputación de Barcelona, están dando excelentes resultados. Entre los últimos objetos hallados estos días figura un libro de la visita pastoral con el Decreto dictado por el doctor Miralles en noviembre de 1923; un ritual del siglo XVI con la «crus de la misa del Espíritu Santo, que usan los diputados antes de reunirse; un magnífico misal moderno; el pergamino testimoniando la consagración del altar realizada por el Obispo doctor Miralles el 29 de abril de 1929 y el atril de plata del altar y un atril con encaje riquísimo de Arenys de Mar.—Logos.

Barcelona.—Se ha efectuado un registro en una de las residencias de que se apoderó Companys. Se trata de una magnífica finca propiedad del Marqués de Monssuy, situada en

San Illario. Se creía que en esta finca se encontrarían objetos de la Diputación, pero no ha sido así. No sólo se llevó Companys las ropas, mantelerías, vajilla y otras cosas de la pasada Generalidad, sino que también se apoderó de cuanto había en la casa propiedad del duque de la misma.—Logos.

La Coruña

La Coruña.—Para celebrar el fin victorioso de la guerra, la delegada provincial de Frontes y Hospitales, doña Pilar Franco de Jaraiz hizo ayer una visita a los hospitales militares de esta ciudad, con el fin de repartir tabaco, pasteles y prendas entre los heridos y enfermos de guerra.

Se calcula que el valor de los efectos distribuidos excede de 30.000 pesetas.—Logos.

La Coruña.—Se han reunido ayer en una comida para conmemorar la liberación total de España el cónsul de España en Oporto y el de la Argentina, en la misma ciudad portuguesa, acompañados de sus respectivas esposas; la hermana del Generalísimo, doña Pilar Franco y otras personalidades de La Coruña.

Se encomió por los reunidos la admirable labor de la colonia española en Oporto que en estos últimos meses lleva enviados a España efectos por valor de 260.000 escudos.

Se brindó por España y Portugal y se hicieron votos por la prosperidad y felicidad del Caudillo, del general Carmona y de Oliveira Salazar.—Logos.

La excitación de Londres y París

Berlín.—«Lokal Anzeiger» que aparece hoy tras dos días de fiesta, subraya que la gran excitación de Londres y París no está provocada porque la paz esté en peligro sino porque la política anglo-francesa para el cerco de los Estados bálticos se encuentra amenazada y porque pudiera ocurrir que los estados que contaban Francia e Inglaterra con esta política se hagan los sordos. El periódico dice que la ocupación de Albania no significa violación del acuerdo báltico, pero el empleo de los puertos de Grecia y de la isla de Corfú para una política de provocación anglo-francesa en el Adriático sí que constituiría una violación de dicho acuerdo y Londres lo sabe. «12 Uhr Blatt» escribe que si Grecia ni Yugoslavia ni Rumanía son amenazadas por Italia. Lo que afirman lo contrario saben que mientan. Italia solo ha hecho que defender en el Adriático sus intereses vitales y este derecho italiano no puede ser discutido por nadie y mucho menos por Inglaterra.—Stefani.

El humanitarismo marxista para con los niños desamparados

Madrid.—Al constituirse la Diputación Provincial una de las mayores preocupaciones del presidente señor Maqués de Aza y de la Corporación fué hacerse cargo de los niños desamparados y en especial de los pertenecientes al colegio de San Fernando, que antes se llamó de Pablo Iglesias.

A este efecto el presidente y la Corporación Provincial enviaron a Valencia al señor Mauricio Portavale visitador de los colegios provinciales que recorrió en días pasados los pueblos donde se suponía había coloniales escolares.

Según la información que ha presentado este diputado, lo realizado con los niños por los dirigentes rojos es de lo más criminal e inhumano.

De 400 niños de lactancia enviados a Valencia y que fueron confiados a la mitad a maestras láicas, murieron la mayor parte de hambre y abandono.

En los pueblos de Aldaya, Burjasot y Algemesi, los rojos de estas localidades se repartieron los niños como si fueran esclavos y hoy algunos de ellos están trabajando de sol a sol, sin disfrutar de comodidades, ni cuidados de ningún género. La Diputación roja no se cuidó en lo más mínimo de estos niños, a pesar de que los maestros de Algemesi enviaron varias comunicaciones una de ellas muy detallada, con fecha 15 de noviembre de 1937, en la que hacían presente que el local que les habían dado para escuela era un gallinero y que niños que carecían de lo más preciso eran explotados indignamente.

En este informe se decía entre otras cosas lo siguiente: «La mayoría de los niños desayunan pan y ajos y comen pan y aceite crudo, pudiendo afirmarse que en su mayor parte no han probado alimento alguno caliente, desde hace medio año. Mas no ha sido esto tan solo. Lo que muchos malvados hicieron en el pueblo de Tavernes, con niñas de doce años pertenecientes a los colegios de las Mercedes y de la Paz, es tan grave que se piensa exigir a las maestras responsabilidad criminal. El presidente de la Diputación concluyó afirmando que de los 800 niños evacuados, han perecido durante la dominación roja 700.—Logos.

Ayuda a las democracias

Washington.—La proposición del senador Byrnes apoyada por el ministro de Agricultura referente a la cesión a Gran Bretaña, Países Bajos, Francia y Bélgica de algodón, trigo y otros productos necesarios en caso de guerra a cambio de materias primas que faltan en los Estados Unidos, especialmente goma elástica, estaño y magnesio, se considera como una nueva manifestación de los propósitos del Gobierno de los Estados Unidos de intervenir directamente a favor de los países llamados democráticos en caso de un posible conflicto.—Stefani.

Roosevelt, belicoso

Washington.—El diputado Fish, miembro de la comisión de asuntos exteriores de la Cámara comentando la frase pronunciada por Roosevelt en Warmspring, o sea que regresará a dicha ciudad en Ochofo si para entonces no hay guerra, lamenta el lenguaje provocador del Presidente y su propaganda belicosa. Hay que hacer por otra parte que la petición del senador Pittman solicitando del Congreso autorización para declarar el embargo contra el Japón y aplicar todas las sanciones económicas, ha despertado gran oposición.—Stefani.

Las tropas italianas, saludadas

Tirana.—Entre los últimos centros alcanzados ayer por las tropas italianas hay que señalar Tepeleni. La marcha de las columnas italianas es saludada por todas partes con cordiales manifestaciones.—Stefani.

PERDIDA

de una cartera de piel negra el día 2 de Marzo en la Administración del Hotel Avila, de medidas aproximadas ve 25 por 15 centímetros, conteniente varios documentos de uso exclusivamente personal de su dueño José Luis Alonso de Celis Illera.

Se ruega al menos la devolución de los documentos, gratificándose al que los entregue en la referida Administración del Hotel Avila o en la de este periódico

SUSCRIBE UNA FICHA AZUL

España te lo agradecerá

Una cucharada de HIPOFOSFITOS SALUD

es una dosis de energía que se asimila el organismo.

Este famoso reconstituyente está aprobado por la Academia de Medicina, y desde hace más de medio siglo, ha vencido siempre con éxito seguro:

INAPETENCIA RAQUITISMO NEURASTENIA ANEMIA

De venta en todas las farmacias de la España liberada, al precio de pesetas 5'05 (rímbrre incluido)

Puede tomarse en todo tiempo.

CERA CEROS DA UN BRILLO PERMANENTE A PISOS y MUEBLES

NOTE GRANDE: 5'75 ptas | Tímbrre
MEDIANO: 3'00 | aparte
PEQUEÑO: 1'75

De venta en Burgos: Cereria Diaz-Guamey y en todas las Droguerías

de venta en Burgos

